DIFERENCNY ZOSILNOVAC

Uloha:
1. Zistite schému zapojenia piedlozeného OZ
2. Schému dopliite o zdrje tak, aby sme mohli vykonat zakl.merania na OZ
3. Vykonejte 4 merania
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N uipv] U2[vi M[mA] | 12[mA] | Uzdr[V] | Uvyst[V]| Uvyp[Vl | AUDV]
1 4,36 6,68 17,2 17,2 30,7 2,3 2,32 0,02
2 -4.36 6,68 -1,81 1,9 30,7 10,9 11,03 0,13
3 4,36 -6,68 1,98 -1,98 30,7 10,89 -11,04 0,15
4 -4,36 -6,68 -1,9 -1,9 30,7 -2,26 -2,33 0,07

Obvod zapojime podla schémy. Napajacie napitie je symetrické +-15V. Paralelne pripojime V-metre na
+15V,-15V, spoloény 30V. Do kazdej vetvy zapojime A-meter. Na vystup zapojime V-meter.Na invertujiici a
neinvertujici vstup pripojime paralelne V-meter a do série A-meter. Vykonime merania podla moznych
kombinécii (++,--,+-,-+). Meranie z mdjho pohl'adu bolo pomerne jednoduché, pomerne presne, citlivé
(200pA, citlivost 0,1). Vzhl'adom na malé napajacie napitie nobolo potrebné pouzit’ ziadne mimoriadne
bezpettnostné predpisy.
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